WVA AL
CbeanHeHuve 3a nomnu (4 otBopa),anymMmyHui, bron 90° HANSA[/FLEX

CBolicTBa nla
KoHcTpyKums cbeMHeHue 3a nomnu (4 oTeOpa) &N ,\’f ; 1 I = "'| ‘[\
MoaudmkaLus brbn 90° | @: @ ?' oo & A i)
3akpensaHe C MEeTPUYEH KOMMNNeKT bonTose L =, ' ) Bl
Obem Ha pjocTaBkata  c METPUYEH KOMMNMEKT GONTOBE U KPBIO
yNbTHEHNE

Marepuan anyMmHun
YkasaHue
[MocoyeHoTo MakcumanHo paboTHO HansiraHe ce oTHacs 3a onaHeua! [leiicTBUTENHOTO
paboTHo HansiraHe ce onpeaens oT TpbbaTa (aebenvHa Ha cTeHaTa) kakTo U oT
KayecTBaTa Ha TpbbaTa!
ApTUKyn
0O6o3HaveHne Hansarane PB A B LK S1 S2 L BontoBe 1 BonTtose 2 OR

(bar) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
WVA 100 55 120 G1"-11 25,0 55 29 54,0 8,5 (2x)yM8x45 (2x)M8x60 29,74 x 3,53
WVA 12 30 180 G1/2"-14 11,5 30 18 40,0 6,5 2x)yM6x30 (2x)yM6x45 15,88 x2,62
WVA 12 35 180 G1/2"-14 14,0 35 18 42,5 6,5 2x)yM6x30 (2x)M6x45 18,72x2,62
WVA 12 40 180 G1/2"-14 17,0 40 24 47,5 6,5 2x)yM6x35 (2x)M6x55 22,22x2,62
WVA 34 40 180 G3/4"-14 17,0 40 24 47,5 6,5 2x)yM6x35 (2x)yM6x55 22,22x2,62
WVA 34 55 180 G3/4"-14 25,0 55 29 54,0 8,5 2x)yM8x45 (2x)yM8x60 29,74 x 3,53
WVA 38 30 180 G3/8"-19 115 30 18 40,0 6,5 2x)yM6x30 (2x)yM6x45 15,88x2,62
WVA 38 35 180 G3/8"-19 14,0 35 18 42,5 6,5 2x)yM6x30 (2x)M6x45 18,72x2,62

PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansraHe

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
08.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



